

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора филологических наук, профессора
Боевой-Омелечко Натальи Борисовны
о научной деятельности соискателя
Пакус Виктории Олеговны

С 2020 по 2023 гг. Пакус Виктория Олеговна являлась аспирантом кафедры лингвистики и профессиональной коммуникации Института филологии, журналистики и межкультурной коммуникации Южного федерального университета.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявил себя как добросовестный, творческий научный работник, обладающий хорошей научной эрудицией и владеющий методами и приёмами лингвистического анализа явлений различного типа.

Диссертационное исследование выполнено в рамках приоритетных научных парадигм исследований (имагологии, политической лингвистики) с применением комплексной методики исследования, включающей такие методы, как контент-анализ, критический дискурс-анализ, метод анализа концептуальных метафор, контекстологический и семный анализ, а также контрастивный и сравнительно-сопоставительный методы. Это позволило аспиранту эффективно решить поставленные задачи. В работе проведён последовательный анализ факологического материала, все теоретические положения иллюстрируются яркими примерами.

Все этапы исследования осуществлялись в намеченные сроки. Пакус В.О. показала умение участвовать в научных дискуссиях, убедительно аргументировать выдвигаемые положения. Она выступала с докладами на 7 научных конференциях различного уровня. Результаты исследования отражены в восьми научных публикациях, четыре из которых в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

В период подготовки диссертации соискатель Пакус Виктория Олеговна работала в Институте филологии, журналистики и межкультурной коммуникации Федерального государственного автономного образовательного учреждения

высшего образования «Южный федеральный университет» на кафедре английского языка для гуманитарных факультетов и кафедре английского языка для естественных факультетов в должности преподавателя английского языка.

Представленный к защите научный труд является результатом самостоятельной работы аспиранта. Актуальность, новизна, теоретическая и практическая значимость диссертационного исследования Пакус Виктории Олеговны «Контрастная репрезентация образа США в американском политическом президентском и оппозиционном дискурсе XXI века» и обоснованность его результатов, позволяют рекомендовать диссертацию к защите на соискание учёной степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.6. Языки народов зарубежных стран (германские языки) как целостное самостоятельное исследование.

Научный руководитель,
доктор филологических наук
(10.02.04 – германские языки), профессор
Институт филологии, журналистики
и межкультурной коммуникации
Южный федеральный университет,
кафедра лингвистики и профессиональной
коммуникации

Н.Б. Боева-Омелечко

Федеральное государственное автономное
образовательное учреждение высшего образования

«ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Лично подпись

Н.Б. Боева-Омелечко

ЗАВЕРЕНО:

Начальник сектора

Макуцкая Л.В.
10 2023 г.

Наталья Борисовна Боева-Омелечко
д.ф.н. (10.02.04 – германские языки), профессор,
федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего
образования «Южный федеральный университет», Институт филологии, журналистики
и межкультурной коммуникации, кафедра лингвистики и профессиональной коммуникации,
344006, г. Ростов-на-Дону, пер. Университетский, д. 93
т. 8 863 240-45-38, e-mail: boeva1961@yandex.ru

